

Ранее Катав-Ивановской городской прокуратурой по обращению принимались меры за нарушения законодательства в сфере содержания общего имущества многоквартирного дома.

Проверкой установлены нарушения ч. 2.2 ст. 161 Жилищного кодекса Российской Федерации, [п. 4.2.4.2](#) постановления Госстроя РФ от 27.09.2003 № 170 «Об утверждении Правил и норм технической эксплуатации жилищного фонда» в деятельности ТСЖ «Четыре+».

По результатам проверки Катав-Ивановским городским прокурором вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении по ст. 7.22 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации в отношении юридического лица ТСЖ «Четыре+».

Заместителем начальника Главного управления «Государственная жилищная инспекция Челябинской области» по указанному постановлению прокурора юридическое лицо признано виновным, назначено наказание в виде штрафа в размере 40 000 руб.

Исп. Т.Ю. Ершова